



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E TECNOLOGIA

Aprovado pela Resolução CONSEPE nº 1820-CONSEPE de 21 de janeiro de 2019

EDITAL AGEUFMA Nº 58/2023

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao CURSO DE MESTRADO EM SAÚDE E TECNOLOGIA, resolve retificar o item do EDITAL AGEUFMA Nº 58/2023, como se segue:

ONDE SE LÊ:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. Período e procedimentos de inscrição:

d) É vedada a complementação de documentação fora dos períodos de apresentação indicados.

LEIA-SE:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. Período e procedimentos de inscrição:

d) É vedada a complementação de documentação fora dos períodos de apresentação indicados.

e) **Apenas durante o período de inscrição** será permitido a solicitação do cancelamento da inscrição realizada, através do e-mail ppgst.ccsst@ufma.br, para o candidato que desejar **complementar a documentação** realizando uma nova inscrição com o mesmo comprovante de pagamento da taxa de inscrição anterior.

São Luís (MA), 01 de novembro de 2023

(Assinado no documento original)
Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor da AGEUFMA